

檔 號：

保存年限：

全國教育產業總工會 函

地址：23659新北市土城區學府路一段241號

聯絡人：蔡秀娟

電話：02-22626097

傳真：02-22625678

Email：neunions@gmail.com

受文者：嘉義縣大埔鄉大埔國民小學

發文日期：中華民國105年6月27日

發文字號：全教產總字第1050000030號

速別：最速件

密等及解密條件或保密期限：

附件：

主旨：有關新政府對軍公教退休年金粗暴改革，全國教育產業總工會代表參與年金改委員會中全力捍衛教師權益，而全國教師工會總聯合會代表卻默不吭聲，是否為政府幫兇？詳如說明，惠請轉知所屬，請查照。

說明：

一、105年6月23日新政府召開第一次年金改革委員會，全國教育產業總工會(下稱全教產)參加「監督年金改革行動聯盟」，集結軍、公、教、勞各團體，於總統府前為全體受僱者奮鬥，在總統府的直播之下，全教產代表劉亞平老師於會中為全國教師奮戰，而全國教師工會總聯合會(下稱全教總)吳忠泰先生整場幾乎默不吭聲。

二、全教總之會員工會「高雄市教師職業工會」卻於105年6月24日發出：「認清『監督年金改革行動聯盟』的反動修辭」。真的令人遺憾，當全教產代表【劉亞平(亦為高雄教育產業工會理事長)在為全國教師之年金奮戰，「高雄市教師職業工會」與「全教總」對政府的「多數暴力」默不吭聲，卻還對於「前線」作戰的聯盟團體發出「扯後腿文宣

嘉義縣大埔鄉大埔國民小學



「不相干的人，來表決我的權，叫民主嗎？」新政府這樣踐踏軍公教，【全教產劉亞平】堅決反對，【全教總吳忠泰】默不吭聲！

(四)【全教總發文宣批判反對政府濫改的團體】：「全教總」選前成立「年金改革大聯盟」，為新政府鋪排一年內完成改革，【全教產】為了監督政府的惡改，成立【監督年金改革行動聯盟】！105年6月23日，【監督年金改革行動聯盟】，集結軍、公、教、勞各團體，在總統府前為全體受僱者發聲，然後進入總統府為軍公教奮戰，【全教產劉亞平】積極奮戰，讓大家見識新政府的威權，「全教總吳忠泰」不幫忙，隔天還發文宣罵【監督年金改革行動聯盟】，難道又是在幫「政府」的忙？

四、有關新政府藉年金改革之名，行污名化軍公教勞之實，【監督年金改革行動聯盟】臉書，目前已破十萬人，軍公教勞人員應團結一心，不容惡雇主所御用團體之代表分化大家。

正本：全國各級學校

副本：全國高級中等學校教育產業工會、花蓮縣教師職業工會、苗栗縣教師職業工會、苗栗縣教育產業工會、屏東縣教師職業工會、高雄市教育產業工會、桃園市教師職業工會、桃竹苗中等教育產業工會、基北中等教育產業工會、雲林縣高國中小教師職業工會、新竹市教育產業工會、新北市中等教育教師職業工會、臺中市教育產業工會、臺南市高中職教師職業工會、全國教育產業總工會

2016-06-23
10:44:23
交 章

理事長 黃耀南